5 Knacc

IlocmoTpuTe, BCe JIb B IOPA/IKE:
KHMKKa, py4KH U TETPAJAKHU.
IIpo3BeHe I cenuac 3BOHOK.
HauunHaercHa ypok.
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DUBKYALMMUHYMKA.

Pyku ¢ 00ku, pyku — wiupe.
Pas3, osa, mpu, uemuipe.
Ceituac nonpwvicams Mol peuiug
Pas3, osa, mpu, uemuwipe.
Homanynuce — évtute, goluue...
Ilpuceoaem — nusce, Huoice.
Bcmanu — npucenu...

Bcmanu — npucenu...

A menepv 3a napmowl cenu.




[lecsaTnyHble gpobu
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§ 6 yyebHuk ctp. 180

Kak Ha3blBaeTcs HOBas 3anucb Apoou?

Y10 0603HauaeT Yyncno, 3anncaHHoe nepen
3anaTon?

Y10 0603HaA4yaeT 4ncno, 3anncaHHoe nocne
3aMAaToOn?

Kak onpenenntb, CKOJIbKO 3HAKOB A0J1IXKHO
6bITb MOcae 3andaTon?

CKONbKO 3HakoB 6yaeTt nocne 3ansaTou,
ecnn 3HaMeHaTtenb 10, 100, 1000, 10 0007



9TO UHTEepeCHOo

O6blKHOBEHHbIEe Apo6bu BOWIN B
MaTeMaTUKy O4YeHb JaBHO: OHU 6blyn
M3BECTHbI ewé B [lpeBsHeM Ernnrte
npuMmepHo 3000 net ToMy Ha3agj.
AecaTnuyHblie Aopobu NosBUANCDH
3Ha4YUTENbHO NO3gHee: UX BnepBbie
BBEJZIM B MaTEMaTUKy He3aBUCUMO
APYr OT Apyra MaTeMaTUK U aCTPOHOM
Anb-Kawun (pa6botan B XV Beke B
Ynyr6ekckoun o6cepsatopumn 6,a1um3
CaMmapkaHaa) M HuaepnaHAaCKUn
MaTeMaTuK u nHkeHep CumoH CteBUH
B XVI Beke.

B Poccuun BnepBble 0 AeCATUYHBLIX APO00SAX ObINOo
CKa3aHO B PYCCKOM y4yeOHMKe mMaTemMaTukum — «Apucdpmetunke»

MarHuukoro.

B KanbKynaTopax uesiasa 4yactb U ApoOHaA oTAenAarTcA
Toukon. dopma 3anucu npuHaTa B CLLUA n HeKoTopbIX Apyrux
CTpaHax. Y Hac NPUHATO OTAENATb Leryl 4YacTb OT APOOHOM

3anaAToun.
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[1.30 cTp. 180 - 181
(4nTaTb, OTBEYaTb Ha BOMPOCHI)
N° 1166(a), N? 1167, N? 1169.
3aMeTKU, rae BCTpeyarTca AecaTu4yHble aApobu.
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